

# Эксперты экспорта и импорта

«Южный Транзит» повышает конкурентоспособность своих клиентов и делится ценным опытом ведения эффективной внешнеэкономической деятельности

Компания «Южный Транзит» динамично и успешно развивается 7 лет. Сегодня она предлагает клиентам качественные услуги по обеспечению внешнеэкономической деятельности, а именно оказывает услуги по таможенному консалтингу, таможенному оформлению и юридическому сопровождению сделок ВЭД, предоставляет услуги по логистике, страхованию грузов и получению разрешительной документации.



**Справка** Компания «Южный Транзит» консультирует по вопросам валютного контроля и налогообложения, оказывает все услуги отдела ВЭД на аутсорсинге, осуществляет оформление внешнеэкономических сделок под ключ, выступая техническим импортером и экспортером. Компания помогает решать вопросы любой сложности.



При отсутствии достаточных знаний и опыта компании, впервые вступившие на нелегкий путь внешнеэкономической деятельности, сталкиваются с массой нюансов, что потом влечет неоправданные юридические и финансовые риски.

В подобных ситуациях целесообразно и экономически выгодно обратиться за помощью к специалистам, таким как ООО «Южный Транзит», и передать им часть бизнес-процессов.

«Одним из главных преимуществ компании «Южный Транзит» является ее опыт и профессионализм. Сотрудники располагают высокой квалификацией и многолетним опытом работы в международной торговле, знают все тонкости таможенного оформления и валютного регулирования, а также

умеют находить оптимальные решения для своих клиентов», — комментирует генеральный директор ООО «Южный Транзит» **Ирина Левдик**. В 2022 году ООО «Южный Транзит» стало абсолютным победителем Всероссийской премии «Экспортер года» в категории «Малое и среднее предпринимательство», уже имея в зачете звание лауреата премии «Бизнес Дона».

В современных реалиях, когда российская экономика столкнулась с беспрецедентными вызовами, компании вынуждены отказаться от привычных логистических схем, проявляя изобретательность для построения новых цепочек. Компания «Южный Транзит» одной из первых предложила своим клиентам действенные схемы

по поставкам товаров из-за рубежа. Активно помогает освоить новые рынки сбыта российской продукции, регулярно информирует партнеров об актуальных способах взаиморасчетов и новых логистических маршрутах. Иными словами, компания является официальным таможенным брокером, занимается таможенным оформлением грузов, импортом, экспортом, оказывает юридические консультации, то есть ведет полное сопровождение ВЭД по всему спектру услуг. Компания — постоянный участник мероприятий, организуемых на базе Российского экспортного центра и Центра поддержки экспорта, а также член Торгово-промышленной палаты РФ. Это позволяет ее специалистам всегда быть в курсе последних новостей, обмениваться опытом с другими участниками внешнеэкономической деятельности. Более того, ООО «Южный Транзит» взаимодействует и с научной средой, привлекая студентов ростовских вузов на практику и стажировку. Эти и многие другие факторы позволили компании зарекомендовать себя на рынке как надежный и проверенный поставщик качественных услуг. Ее клиенты всегда могут рассчитывать на индивидуальный подход и высокий уровень сервиса. Причем работает она с клиентами из разных стран и регионов, что позволяет ее специалистам иметь широкую партнерскую сеть.

Текст: **Мария Аристова**